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#600F2
Int16

[value]/10
angle pap virtuel

#0.1;0.2;0.25;0.3;0.4;0.5;0.6;0.65;0.75;0.85;0.92;1
#6130E * 21
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#661B6
unint16

14.7*[value]/1000
#0.1;0.2;0.25;0.3;0.4;0.5;0.6;0.65;0.75;0.85;0.92;1

#6130E * 21
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#60E86
Int16

temps de retenu du régime au lâché des gaz
#6062A *12

#6130E *21
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#65292
Int16

#0.1;0.2;0.25;0.3;0.4;0.5;0.6;0.65;0.75;0.85;0.92;1
#6130E *21
[image: image5.png][ evaporation constant hot [3broches 2002(3863)0RI. bin] T

Edit Tools View Help | mode [F10} Current
rendement proh

i [z oz o3 [os [os [os [oss [o7s foms Jom [+ ] |
500 [F5055 24000 25 00 27315 28000 28000 28000 28,000 26000 28000 28000 2500

60072000 24000 25,375 27250 28000 28000 28000 22,000 26000 28000 28000 28000

75072000 23000 22000 25040 28000 20000 28000 22,000 26000 28080 2800 2000

5072000 23000 22500 26040 28000 20000 28000 22,000 26000 28000 2800 2000

55024000 21250 .00 25000 28000 20000 28000 22,000 26000 2800 28000 2000

110025000 22300 22240 25340 2000 26.000 25000 28000 28000 28,000 28000 28000

T30 2530 2770 27.140 30000 .00 26.000 28000 2000 28000 25525 2275 24810

15002540 26620 28.000 2000 22,000 26,000 25050 23400 21410 20220 20740 20740

170025035 30630/ 20000 30000 22,000 26,000 26050 24,970 22340 2215 16725 200

200025250 25530 25,000 26000 26000 27.000 28000 28250 26750 2835 27,140 2559

00 20365 24000 26500 26340 27315 26650 25300 3000

20000 22410 25525 26475 20,125 2800 2000

2400 25000 25000 26000 25000 2000

24100 25000 25000 26.000 24970 2470

775 200m 200 19,550 15000 19500 a1 2100

RPM

N 75 7 =

20000 2200 22000 2120 22350 22870 22470 23950 510
20,000 22000 22000 24000 25,000 25,00 26,000 26,000 30800
20,000 22000 22000 2400 25,000 25,00 26,000 26,000 30800
20,000 22000 22000 240 25,000 25,00 26,000 26,000 30800

02700 770 60 5160 5160 35 4 B R 9





#64EA2
Int16

#0.1;0.2;0.25;0.3;0.4;0.5;0.6;0.65;0.75;0.85;0.92;1
#6130E *21
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#6509A
UnInt16

[value]/20000

#0.1;0.2;0.25;0.3;0.4;0.5;0.6;0.65;0.75;0.85;0.92;1
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#64CAA
UnInt16

[value]/20000
Fragment d'essence déposée derrière la soupape (ca sert à éviter de trop enrichir lors d'une reprise, par exemple). coeff appliqués au TInj

Diminue => appauvris
#0.1;0.2;0.25;0.3;0.4;0.5;0.6;0.65;0.75;0.85;0.92;1
#6130E *21
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#63C72
Int16

carto qui sert que pendant qques secondes au démarrage avec la pompe à air ( Induction d'Air à l'Echappement ).

750 = 0.75 soit 25% d'enrichissement

#0.1;0.2;0.25;0.3;0.4;0.5;0.6;0.65;0.75;0.85;0.92;1
#6130E *21
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#63E6A
Int16

carto qui sert que pendant qques secondes au démarrage avec la pompe à air ( Induction d'Air à l'Echappement ).750 = 0.75 soit 25% d'enrichissement

#0.1;0.2;0.25;0.3;0.4;0.5;0.6;0.65;0.75;0.85;0.92;1
#6130E *21
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#60500
Unint16

[value]/100
tempo avant coupure injection sur relevé de pied
#500;850;1000;1500;2000;2500;3000;3500;4000
#0;1;2;3;4;5;6
#63240
Unint16

tps retard intégrale rapide ( valeur pmh )

retard entre demande accél et arrivée d'essence => plus souple, moins conso

#0.1;0.18;0.2;0.23;0.3;0.34;0.4;0.45;0.5;0.56;0.6
#500;850;1000;1500;2000;2500;3000;3500;4000
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#67940
Int16

[value]/10
seuil inférieur d'angle pap pour que l'ECU reconnaisse moteur entrainat ou entrainé

seuil alpha pap pour que le régulateur de ralenti entrainé prenne la main

#6130E *21

#PM;gear1;gear2;gear3;gear4;gear5;gear6
[image: image12.png]i Air stepper % [3broches 2002(3863)ORI. bin]

RPM

Edt Todks View Help

mode [F10} Curent
angle papillon

oo [os ss [117 [ia [oes [ma [0 [5r7 [ [ s |
T T R T T
@ s oo 00 00 0o 0o b0 0z 0s o5 0s 10
T s oo 00 00 oo 01 04 0s 08 12 15 20
@ s 0o 00 08 a1 02 02 03 12 44 17 20
w s 00 00 02 02 03 03 0 12 45 17 20
T oo 00 o1 0z 04 07 03 11 13 15 13 20
oo o0 @4 (0203 0508101345 18 20 23
0 000 (25|25 26 26 |26 27|27 20 2828
o0 o0 23634 3403005232033 330 3434
Tm e 73 a1 sz s2 %2 92 %2 53 a3 a4 as
T8 14 4 04 U4 V4 vs 4 74 ve Ve s
w0 oo s 72 @3 23 w2 w3
=0 [ ms =0 w:o =0 ma wmo
EO ) ) s0 ®0 0
o e mo s sie si0 sie st
) ) %0 so w0
=m0 [#80 00

70088 200

o 880 200

oo 880 200

7o [ 200

TEss
andle 3





#60C8E
Int16

[value]/10
régul moteur pas à pas laissant passer air car vapeurs essences, altitude...
#6062A *12

#6130E *21
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#61D68
Unint16

carto initialement prévue pour un système ACAV ( 2L16 ) ??????? Inconnu

#112;176;240;304;394;484;574;664;754;844;934;1024
#6130E *21
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#6174C
Unint16

en gros pour x % ouverture stepper ( axe x ) correspond un débit traduit par un angle pap ajouté

#0;5;10;15;20;25;30;35;40;45;50;60;70;80;90;100
#0;2.5;5.4;7.5;9.5;13;17;21.5;27.2;32.5;36;40;44;50.5;62;83.1
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#61B70
Int16

[value]/10
fonction de l'admission, fait sur banc de série

#6077E *12

#6130E *21
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#684D4
Int16

nb de pas à appliquer pour un rendement et un régime
#0.1;0.2;0.25;0.3;0.4;0.5;0.6;0.65;0.75;0.85;0.92;1
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#610E0
UnInt16

#6062A*12

#6130E*21
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Correction fonction tempé eau
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c'est la table de dégradation d'avance en cas de cliquetis f() T° air
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